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Σας ενημερώνουμε για τις ακόλουθες αλλαγές στα παραγόμενα έντυπα του ΟΠΣ 
και στις σχετικές φόρμες, όπως και σε εκτυπώσεις: 
 
1. Λίστα πληρότητας Λ1 (κατάλογος πράξεων) 
Αν το αποτέλεσμα της εξέτασης στη λίστα πληρότητας Λ1 είναι: <απαίτηση για 
υποβολή συμπληρωματικών στοιχείων>, τότε εμφανίζεται ένα πεδίο <έως>, το 
οποίο περιέχει την ημερομηνία υποβολής συμπληρωματικών στοιχείων, όπως αυτή 
έχει προκύψει στους κύκλους αξιολόγησης της αντίστοιχης πρόσκλησης (ο κύκλος 
αξιολόγησης είναι αυτός που προκύπτει με βάση την ημερομηνία υποβολής στη ΔΑ 
της πρότασης). Αν η πρόσκληση δεν έχει κύκλους αξιολόγησης, οπότε δεν υπάρχει 
συμπληρωμένη η ημερομηνία υποβολής των συμπληρωματικών στοιχείων, τότε το 
πεδίο <έως> στη λίστα πληρότητας είναι κενό και μπορεί να συμπληρωθεί από τον 
χρήστη με την επιθυμητή ημερομηνία. Το πεδίο <έως> μπορεί να διορθωθεί σε 
ελεγμένο κατάλογο με συμπλήρωση σχετικής αιτιολογίας. 
 

 
 
Επίσης, έγινε αναδιάταξη των κουμπιών στην κάτω μπάρα της οθόνης όπως 
φαίνεται στην ακόλουθη εικόνα: 
 

 
 
2. Αποστολή συμπληρωματικών στοιχείων (Ε.I.2_1) 
Σε συνέχεια της προαναφερθείσας αλλαγής, η εκτύπωση της αποστολής των 
συμπληρωματικών στοιχείων εμφανίζει στο σημείο " ... προκειμένου να 
ολοκληρωθεί η διαδικασία ελέγχου πληρότητας της πρότασής σας, παρακαλούμε 
όπως αποστείλατε τα παραπάνω συμπληρωματικά στοιχεία έως την ..." την 
ημερομηνία που έχει συμπληρωθεί στο προαναφερθέν πεδίο της λίστας 
πληρότητας. 
 
3. Κατάλογος πράξεων 
Στα στοιχεία του Δικαιούχου του καταλόγου Πράξεων, μπορούν να συμπληρωθούν 
τα πλήρη στοιχεία επικοινωνίας του, ώστε να διαφοροποιούνται ανά πράξη. Η 
κλήση της καρτέλας γίνεται μέσω πλήκτρου, που έχει προστεθεί δίπλα στην 
Επωνυμία του Δικαιούχου. Τα παραγόμενα έντυπα: α) Αποστολή 
συμπληρωματικών στοιχείων - Ε.I.2_1 και β) Επιστολή απόρριψης πρότασης - 
Ε.I.2_2 έχουν προσαρμοστεί, ώστε η ταχυδρομική διεύθυνση του δικαιούχου να 
συμπληρώνεται από τη νέα καρτέλα. 
 
4. Επιστολή απόρριψης πρότασης (Ε.I.2_2) 
Έχουν γίνει αλλαγές σε λεκτικά στα έχοντας υπόψη της επιστολής: α) έχοντας 
υπόψη α/α <5>: α1) Αν τα κριτήρια επιλογής πράξεων έχουν εγκριθεί σε ΕπΠα 
που είναι γραπτή διαδικασία το κείμενο είναι το εξής: ''Τα κριτήρια επιλογής των 
πράξεων στον Άξονα Προτεραιότητας …, όπως αυτά εγκρίθηκαν με την υπ΄αριθμ. 
<αριθμός πρωτοκόλλου> - <ημερομηνία έγκρισης> Απόφαση της Επιτροπής 
Παρακολούθησης του ΕΠ <τίτλος ΕΠ> (με γραπτή διαδικασία), α2) Αν τα κριτήρια 
επιλογής πράξεων έχουν εγκριθεί σε ΕπΠα που είναι συνεδρίαση το κείμενο είναι 
το εξής: ''Τα κριτήρια επιλογής των πράξεων στον Άξονα Προτεραιότητας ..., όπως 
αυτά εγκρίθηκαν με την απόφαση της <αριθμός συνεδρίασης> - <ημερομηνία 
έγκρισης> Συνεδρίασης της Επιτροπής Παρακολούθησης του ΕΠ <τίτλος ΕΠ>. 
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β) έχοντας υπόψη α/α <7>: εμφανίζεται ο αριθμός πρωτοκόλλου του δικαιούχου 
της πρότασης (από τον κατάλογο πράξεων). 
 
Επίσης, έχουν γίνει αλλαγές σε θέματα μορφοποίησης της επιστολής. 
 
 
5. Εκτύπωση κριτηρίων λίστας ελέγχου πληρότητας (σταδίο Α) στην 

πρόσκληση 
Δημιουργήθηκε στη φόρμα της πρόσκλησης εκτυπωτικό της λίστας ελέγχου 
πληρότητας, που συνοδεύει την πρόσκληση. Η εκτύπωση ενεργοποιείται με το 
κουμπί Εκτύπωση Κριτ.(Α) στις Επιπρόσθετες Λειτουργίες. 
 

 
 

 
 
6. Εκτύπωση κριτηρίων φύλλου αξιολόγησης (σταδίο Β) στην πρόσκληση 
Το κουμπί για την εκτύπωση κενού φύλλου αξιολόγησης που συνοδεύει την 
πρόσκληση, μετονομάστηκε σε Εκτύπωση Κριτ.(Β). 

 


